                                                                               Игра «Забавные фигурки 1»

     Игра развивает фантазию мышление, логику, внимательность. Знакомит ребенка с цветами и учит считать.
Подготовка к игре:
Возьмите  лист с напечатанными карточками. Разрежьте его по пунктирным линиям. То же самое проделайте со вторым листом. Итого у вас должно получиться 24  карточки.
Пособие готово!
12 Вариантов игр
Игра «Забавные фигурки»
С помощью разноцветных прищепок, проявляя фантазию, создаем забавные фигурки.
Игра «Изучаем цвета»
Берем фигурку с изображением павлина. На хвостике павлина изображены разноцветные кружочки. Ребенок должен прикрепить на хвостик прищепку, соответствующую цвету кружочка.
Игра «Сколько лепестков?»
Берем фигурку с изображением цветочка. На липучку прикрепляем цифру. Просим ребенка сделать цветочку столько лепестков, сколько показывает цифра. 
Игра «Состав числа»
Берем фигурку с изображением цветочка. На липучку прикрепляем цифру. И прикрепляя прищепки разного цвета, показываем ребенка, как можно получить то или иное число. Например, прикрепили цифру 5. На цветок можно одеть: 2 зеленых и 3 красных прищепки (т.е. 2+3=5), 2 желтых, 2 красных и 1 синюю (т.е. 2+2+1=5), 4 зеленых и 1 желтую (т.е. 4+1=5).  
Игра «Учимся считать»
С помощью прищепок разного цвета можно научить ребенка считать. Выкладываем пример из прищепок и просим ребенка найти подходящую цифру-ответ. Например, 3 зеленых прищепки + 3 синих прищепки = 6.
Игра «Расположи по порядку»
Просим ребенка разложить цифры по порядку – от меньшего к большему. Затем, наоборот – от большего к меньшему. Далее можно попросить ребенка положить только четные числа, затем – только нечетные.
Игра «Что пропало»
Выкладываем в ряд несколько картинок лицевой стороной вверх. Просим малыша отвернуться и убираем одну из них. Ребенок должен угадать, чего не хватает.
Игра «Восстанови последовательность»
Выкладываем в ряд несколько разных картинок (можно начинать с 4-х, постепенно увеличивая количество). Просим ребенка запомнить последовательность и отвернуться. Перемешиваем картинки и просим малыша разложить их в том порядке, который был изначально.
Игра «Расскажи сказку»
Игра для детей от 4-х лет
Взрослый раскладывает  перед ребенком на столе 4-5 различных фигурок и с помощью этих фигурок придумывает какую-нибудь забавную историю. Чем нелепее и смешнее получится история, тем лучше. Далее попросите ребенка сделать то же самое. 
Игра «Учимся считать 2»
Возьмите карточки с цифрами внизу. Задача ребенка – посчитать количество предметов, изображенных на картинке и прикрепить прищепку к правильному числу.
[bookmark: _GoBack]Игра «Изучаем профессии»
Берем карточки с профессиями. Внимательно рассматриваем картинки и обсуждаем профессии, изображенные на них. В этой игре ребенок, глядя на карточку, должен определить, какой предмет (или несколько предметов) подходят к изображенной профессии и прикрепляет к нему (или к ним, если предмет не один) прищепку. 
Игра «Собери конструктор»
Из фетровых полосочек ребенок может собрать цепочку, цветочек и другие элементы, проявляя свою фантазию.
В комплект пособия входит:
Фигурки из фетра – 8  шт.
Цифры – 10 шт.
Прищепки – 20 шт.
Листы с карточками – 2 шт.
Полоски из фетра – 13 шт.
Инструкция – 1 шт.
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